
Анкета 

опитування здобувачів вищої освіти 

 за освітньо-професійною програмою (ОПП) «Фінанси, банківська справа 

та страхування» підготовки здобувачів вищої освіти другого 

(магістерського) рівня щодо науково-педагогічного складу, освітнього 

середовища та матеріального забезпечення освітнього процесу 

 

Шановний здобувачу! 

Просимо Вас долучитись до опитування щодо забезпечення навчального 

процесу за ОПП «Фінанси, банківська справа та страхування», а саме оцінити 

рівень: матеріально-технічного забезпечення, освітнього середовища та 

науково-педагогічного персоналу. 

Уважно прочитайте анкету та дайте відповіді на запитання (поставте знак 

«+» у тій клітинці, де потрібно). Опитування є анонімним.  

Результати анкетування дозволять урахувати побажання здобувачів щодо 

покращення матеріального забезпечення ОПП та залучення 

висококваліфікованих викладачів.  

 

1. За якими критеріями Ви оцінюєте комунікаційні якості 

викладачів? 
За рівнем кваліфікації  

За культурою мовлення   

За змістовністю та логічністю викладання матеріалу  

За ясністю і доступністю матеріалу  

За доступністю до спілкування  
 

2. Чи є достатнім рівень підготовки викладачів, які реалізовують 

ОПП? 
Так  

Ні  
 

3. Чи долучаються до освітнього процесу фахівці-практики? 
Так  

Ні  
 

4. Чи мали Ви можливість самостійно сформувати перелік освітніх 

компонент вільного вибору в межах ОПП? 
Так  

Ні  

Якщо Ви обрали відповідь «Ні» зазначте причину 

________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________ 

 



5. Чи були Ви долучені до обговорення питань щодо удосконалення 

освітнього процесу та освітньо-професійної програми за якою Ви 

навчаєтесь? 
Так  

Ні  

 

6. Чи може змінюватися Ваша індивідуальна навчальна траєкторія за 

погодженням з кафедрою? 
Може, але не було потреби  

Не може  

Не можу відповісти  
 

7. Чи маєте Ви доступ до навчально-методичного забезпечення 

освітніх компонент ОПП? 

Так  

Ні  
Якщо Ви обрали відповідь «Ні» зазначте, що Вам перешкоджаєте 

________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________ 

 

8. Чи маєте Ви доступ до ресурсів бібліотеки Університету? 
Так  

Ні  

Якщо Ви обрали відповідь «Ні» зазначте, що Вам перешкоджаєте 

________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________ 

 

9. Чи маєте Ви доступ до оргтехніки університету у разі потреби? 
Так  

Ні  

 

10. Чи можете Ви скористатися поліграфічними послугами 

Університету? 
Так  

Ні  

 

11. Чи маєте Ви доступ до мережі Інтернет та системи інформаційного 

забезпечення? 
Так  

Ні  

 

12. Чи задовольняє Ваші потреби освітнє середовище створене в 

Університеті? 
Так  

Ні  



 

13. Як Ви оцінюєте рівень безпечності освітнього середовища для 

життя та здоров’я ? 
Високий  

Достатній  

Низький  

 

14. Чи було проведено з Вами інструктаж щодо правил 

протипожежної безпеки та надання першої домедичної допомоги у випадку 

необхідності? 
Так   

Ні   
 

15. Як Ви вважаєте, чи створені в Університеті умови для навчання 

та роботи особам з особливими освітніми потребами (безперешкодний 

доступ до будь-яких приміщень Університету, можливість дистанційного 

спілкування здобувача з будь-яким викладачем)? 
Так   

Ні   

 
 

Дякуємо за участь в опитуванні! 


